

一个母亲节 四份节日礼

亲妈干妈都有份 小夫妻爱心满满“压力山大”



如今母亲节越来越引起市民的重视。买份礼物表达对母亲的感激之情,全家都开心。但是对于薛城区的新婚夫妇小张和小冯而言,婚后的第一个母亲节,两人感到非常压力,因为除了给各自的亲妈买礼物外,两人又各自给自己的干妈买了同样的礼物,四份礼物的费用花掉了其中一人近一个月的工资,这让小两口坦言“有点害怕过节”。

小张和小冯今年五月一日刚刚步入婚姻的殿堂,结婚后没几天就赶上了母亲节,由于整个婚礼期间双方的父母都为两人操劳、忙碌,因此两人打算借母亲节,买份礼物表达对母亲的感激之情。

母亲节的前一天小张和小冯就冒雨来到商场,为两位妈妈挑选合适的礼物,转了一圈以后,他们决定为两位妈妈都买一双鞋子。买完鞋子以后,小张告诉小冯,自己的干妈平时对自己特别

疼爱,而且自己结婚的时候干妈也花费了不少,因此他打算也为干妈买份礼物。小张听到小冯的想法后,想到自己的干妈没有亲女儿,而且干妈家的弟弟年龄还小,今年马上就要高考,应该没有时间来选购合适的礼物,因此她也打算给自己的干妈买一份礼物。

最后两人挑选了半天也没有挑选到合适的礼物,于是就又购买了两双跟自己妈妈同样款式的鞋子。各自给亲妈、干妈买好礼物后,两人又花费了两百多

元购买了四束康乃馨。晚上两人算了一天的花费,总共两千多元,是小张近一个月的工资。

礼物送出,四位妈妈都非常满意,小张和小冯看到妈妈们开心,他们也感到非常开心,但是一想到花费,两人又感到非常压力。“这个月是母亲节,花了两千,下个月还有父亲节,还得同样买四份礼物,我俩刚结完婚,收入都不高,想想真的有点害怕。”小冯说。

(记者 杨舒)

网上晒孝心送祝福

虚拟的爱你妈知道吗

母亲节来临的这天,在微信朋友圈、QQ空间、微博等网络平台,许多人都在发表文字,祝妈妈节日快乐,及表达对妈妈的感激和爱。然而在此之后,又传出了一句话:“你在网上这么孝顺,你妈妈知道吗?”这似乎成了对前者的一种讽刺。不少人在看到这句话后表示,表达对妈妈的感激和爱应该用更实际点的方式,并且不应当只限于母亲节这一天。

从5月10号晚上开始,各种网络平台被关于母亲节的留言刷屏。“妈妈总是怕我受委屈,时刻担心着我……希望妈妈身体健康,永远快乐!”“母亲节到了,看到的人在60秒内转发,可保妈妈一生平安,好运常伴……”“谢谢你让我来到这个世界,你陪我长大,陪我变老……妈妈节日快乐。”“她是第一个抱你的女人,第一个吻你的女人,第一个叫你宝贝的女人……把祝福传递下去,愿天下母亲身体健康,母亲节快乐。”类似的留言在这一天充满了微信朋友圈、QQ空间等网络平台。这份孝心诚然可贵,可是,一些网友说,好多妈妈并不怎么会上网,自己孩子在网上发表的东西,她们其实根本看不到,这些留言在表达孝心之外,不免有作秀的嫌疑。

网上不少人对于母亲节晒孝心发表了自己的看法。网友“城南旧事”说:“在网上晒这些东西并无过错,不过更重要的就是有没有把晒出来的孝心转化成实际行动。底下什么也不干,在网上喊得再大声也是白搭。这天给父母弄顿好吃的,陪他们聊聊天,让他们开开心心的才是最应该的。”网友“斜月白沙”说:“母亲节并不应该是一场转瞬即逝的狂欢。心中如果有妈妈,每天都是母亲节。我们应该把我们的感激、爱和关心分散到每一天,而并不单单是母亲节这一天。”而网友“小C”说:“母亲节只是官方规定的一个节日,它提醒我们去学会感恩,学会反哺。母亲节给人的概念并不应该仅仅是送花、送礼物,在网上晒孝心,而是要提醒我们,每一天都要给妈妈更多的关心,让父母每天都能幸福。”

(特约记者 杨晓斐)



在山亭区人工湖夜市,孩子们正在认真地涂着自己亲手做的石膏模型。手工制作不仅培养了孩子的动手能力,而且可以无限地发挥他们的想象力。(记者 王震 摄)



自制美味酱 邻里享口福

老顾的酱料赛品牌

家住薛城区福林花园小区的顾先生,掌握着制作秘制酱料的好手艺,每逢自己家制作这个秘制酱料,都会多做许多,分赠给左邻右舍,让大家品尝。

据了解,顾先生自制的酱料,在邻居和朋友间大受欢迎。每隔几个月,顾先生都会亲自采购上好的原料,亲手制作两三次秘制酱料,一次大约要做5、6斤酱料,除了留下少许自个儿吃外,大部分都送给邻居、朋友们。尝过顾先生独家秘制酱料的邻居们,无不竖起大拇指说:“老顾弄的酱料,比外面卖得可好吃多了。炒菜时放点儿,或者拌面条吃、拌米饭吃都是极好的。”

9日,记者来到顾先生家中,看到顾先生的秘制酱料虽然外表普通,看似和平常的酱料没什么两样,但是制

作工序却是相当繁琐。顾先生采购了猪肉、蘑菇、大蒜、生姜、干辣椒、青辣椒、红辣椒、花生酱、豆瓣酱以及麻油等十多种原材料,这些前期的准备工作完成后,才正式进入酱料制作阶段。

顾先生一边制作酱料一边说:“制作酱料先放葱姜蒜,煸出香味,再放麻油和其他酱类。”谈话间,先前弄好的蒜泥和姜末已经抢先下锅,伴随着锅里噼里啪啦的声音,姜蒜的香味直接奔着鼻子而来。中间再加入花生酱、豆瓣酱、麻油等,再把焯过的猪肉渣和蘑菇丁放入锅内一起烹调。

经过近一个小时的反复搅拌,褐色的酱料在锅里慢慢地翻腾着,肉香、酱香充盈着整个厨房,顾先生秘制的酱料令人难以抗拒。

“原料配方和制作方法,都是我经过揣摩总结出来的,在制作中不断积累经验,几经改进,味道也变得越来越好。儿子第一次吃这酱料时,就觉得比市场上卖的任意一款酱都好吃。我这才知道我做的酱料这么受人喜欢,后来做酱料也会分给亲朋和邻居。制作一次酱料成本并不贵,却能带给大家这么多快乐,非常值得。”顾先生如是说。(记者 刘一单)



女儿买花送妈妈

妈妈把花给姥姥

一束鲜花把爱传递

母亲节这天,在中区某小学上学的萌萌想给妈妈一个惊喜,于是在上午谎称出去玩,用自己的零花钱给妈妈买了一束康乃馨,可没想到这束康乃馨却惹出了个小风波。

萌萌回到家,将鲜花送给妈妈,妈妈非常惊喜地接过花。看到妈妈开心的表情,萌萌也很高兴,并有些许的成就感。可是妈妈告诉萌萌,要把这束花送给萌萌的姥姥时,萌萌却不高兴了。“因为今天是母亲节,所以应该是给妈妈送礼物。我把礼物送给妈妈,妈妈却要转送给姥姥,虽然我知道妈妈很喜欢这花,可是看上去总像是妈妈不喜欢,要把它送人一样。我觉得我给妈妈送的东西,她就应该留着,再送给姥姥,就是对我的不尊重。而且这样一来,我的成就感也没了。要送给姥姥的话,我可以再去买一束。”

妈妈知道了萌萌的想法后,等萌萌的情绪稍微平静,便对她说:“我是很开心,也很喜欢这花。而你姥姥是我的妈妈,女儿给妈妈送礼物,都是一样的,花可以传递爱。”

在听了妈妈的话后,萌萌琢磨了一会儿,便答应了将这花送给姥姥。中午,萌萌同妈妈一起来到了姥姥家,并亲手将这束鲜花送给了姥姥。“和妈妈说的一样,姥姥看到这花是我送给她的,便非常开心,她拿在手里,笑着仔细地看了半天,然后赶紧找了个小桶把花泡起来放在了窗台上。我的爱传到了姥姥这里,我的成就感更高了。”萌萌笑着说。

(特约记者 杨晓斐)